国企员工高调炫权炫富,谁给的底气?

文/草原全媒·北方新报评论员 大

"父亲的副局长没问题了""省 厅人事处的人刚打了电话给我 爸""因戴欧米伽与苹果去省政府 开会,被办公室处长点名开玩笑说 要朴素一点,打算'换个华为跟跟

一名国企员工的高调炫权炫 富,再一次颠覆了公众认知。

7月25日,江西省国有资本运 营控股集团有限公司官网发布通 报,承认这位火爆网络的周某系该 公司"普通员工"。尽管尚无定论,但 是从南方都市报报道的周某朋友圈 截图来看,该员工的数次"炫耀"中, 已经涉及了很多官员。

我们不禁要问,到底是谁给了 周某如此高调的底气?

首先必须明确的一点是,国有 企业不是谁家的私宅后院,想干嘛 干嘛,它是由国家资本控股的全民 所有制企业,其源头活水来自全体 人民的纳税。因此,作为一名国企员 工,也仅仅是给人民打工、挣纳税人 的钱而已,和普通人相比,并不具有

什么天然的心理优位,入职国企亦 不意味着就是可以躺平的"人生赢

其次,在反腐败处于高压态势 下,还能这般无所顾忌、底气十足 地"晒",要么是没把公众资产当回 事,要么是没把党纪国法当回事。 总之,需要探究构成"傲慢"背后的 逻辑。同时,这番炫耀也是最好的 线索——这个"朋友圈"里出镜的副 省长、局长、处长等等大小官员,是 不是应该出来走两步,接受一下纪 检监察部门的"体检"?

再次,国企及其员工真正该炫 耀的,显然应该是每年为纳税人创 造了多少利润,为国家做了哪些贡 献,为社会做了哪些公共服务,而不 是动辄喊亏,然后对涨价存有路径 依赖。如果是在亏损的情况下还滋 生腐败,更是无法容忍。



牵住遛狗绳 牵起安全与文明

暑假来了,每天傍晚,孩子肆意 撒欢,小区里比平时多了欢笑声,但 偶尔还会有惊叫声。"别怕别怕,我

◎百姓话题

家狗不咬人。""不用跑,我家狗是想 跟你玩呢……"往往这样的声音后。 就是家长和狗主人发生口角,饭后 的休闲活动往往因此不欢而散。

养犬行为反映着市民的文明素

质和城市的文明程度。随着法规制 度的完善和人们文明素质的提高, 目前市区内养大型犬、烈性犬的已 不多见,但仍有一些不文明养犬行 为出现,甚至发生犬类伤人事件。暑 假期间,衣着简单、自我防护意识较 弱的孩子们,面临养犬不文明行为 存在更多安全隐患,应当引起足够 重视。

养犬要办证,遛狗要牵绳,这是

文明养犬的基本要求。根据《中华人 民共和国动物防疫法》有关条款,单 位和个人饲养犬只,应当按照规定 定期免疫接种狂犬病疫苗,凭动物 诊疗机构出具的免疫证明向所在地 养犬登记机关申请登记。《西安市限 制养犬条例》也规定:携犬出户时, 为犬只挂上犬牌,由完全民事行为 能力人使用牵引带牵领;牵引带不 得超过两米,在行人拥挤时自觉收 紧牵引带。

"没有不文明的宠物,只有不文 明的主人。"遵守相关法规制度,争做 文明自律养犬人,创建和谐美好家 园,是每个养犬人的责任和义务。养 犬办证、遛狗牵绳、清理便溺等,看似 小事,却也是关乎安全和文明的大 事。广大市民应当从我做起,从身边 养犬小事做起,共同营造安全又文明 的人居环境。 (据《陕西日报》)

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门(周一至周五出刊) 郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗! 否则后果自负

.征求意见的公众范围:公众主要包括环境影响。 和其他组织,也可包括环境影响评价范围:

三、公众意见表的网络链接:公众意见表网络链接为:http gk01/201810/t20181024 665329.ht

四、公众提出意见的方式和途径:公众意见表,填写后通过发

五、建设单位名称及联系方式:建设单位:华耀光电积

华耀光电科技股份有限公司 2022年7月27 E

中国工商银行股份有限公司呼和浩特车站支行

0602005709200001907,内蒙古自治区钓鱼协会

一、环境影响报告书征来意见精全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:查阅纸质报告书的方式和途径:查阅纸质报告书的方式和途径:现场索取、链接: https://pan.baidu.com/s/16/DSbZIE5p54iPniaAinvg,提取码:illj

15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心 鄂尔多斯刊登热线: 15547716710(微信同号 巴彦淖尔刊登热线: 18648422888(微信同号 包头市刊登热线: 18648483199(微信同号)

失公告·减资注销·招标环评·出售转让

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

减资公告

减资公告





